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विषय: गणित (Mathematics) कक्षा: 9 अधिकतम अकं: 80 कुल समय: 3 घंटे 

Section A: िस्तुनिष्ठ प्रकार के प्रश्ि (प्रत्येक प्रश्ि 1 अंक) 

1. समीकरि (Equation) 2x + 3y = 12 के ललए x और y के माि की मािधित्रित करें। 

2. एक गणितीय विडंो का व्यास 6 सेमी है और उसकी ऊँिाई 8 सेमी है। इसका क्षिेफल ककतिा 
है? 

Section B: लघु उत्तरदायी प्रकार के प्रश्ि (प्रत्येक प्रश्ि 2 अंक) 

3. दो बारीकी और दो गहरीकी के दो विकिों के बीि का बुििार कोि है? 

4. एक दरभांगी तालाब के पररधि का लंबाई 300 मीटर है। तालाब की िारों ओर एक पथ 2.5 
मीटर िौडा बिाया जािा है। पथ का क्षेिफल ककतिा होगा? 

Section C: मध्यम उत्तरदायी प्रकार के प्रश्ि (प्रत्येक प्रश्ि 3 अंक) 

5. निम्िललणित ितृ्त के ललए व्यास, त्रिज्या, और पूिाांक निकालें: (ितृ्त की समीकरि) 

6. एक पाइप का घित्ि 7.8 g/cm³ है और एक अन्य पाइप का घित्ि 8.4 g/cm³ है। क्या इि 
दोिों पाइपों के बीि पािी के प्रिाह को बिािे के ललए पाइपों को समाि ऊँिाई पर रििा 
िाहहए? समरूप त्रिज्या का प्रयोग करें। 

Section D: उच्ितर उत्तरदायी प्रकार के प्रश्ि (प्रत्येक प्रश्ि 4 अकं) 

7. एक दीिार की ऊँिाई 12 मीटर है और उसके सामिे स्स्थत त्रबस््डंग से णिडकी की उिाई 6 
मीटर है। एक व्यस्क्त त्रबस््डंग के बाहर से दीिार की णिडकी तक पहँुििे के ललए सीह़िया ंलगा 
रहा है। इसके ललए उस ेककतिी सीह़िया ंि़ििी होंगी, यहद हर बार उसके ऊपर जात ेसमय 2 
मीटर ऊँिाई का लेककि 1 मीटर लंबाई का एक िरि होता है? 

8. एक संख्या जब 3 से विभाज्य होती है, तो भागों के जोडे का पररिाम 15 होता है और जब 4 
से विभाज्य होती है, तो भागों के अंतर का पररिाम 3 होता है। उस संख्या को ढंूढें। 
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